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Standardi za prepoznavanje talentovane djece 

Radni paket 2 

Identifikacija standarda za nadarenu djecu sastojala se od dvije glavne aktivnosti: Istraživanje i analiza 

i najbolje prakse u partnerskim zemljama, te identifikacija standarda za nadarenu djecu. 

 

O čemu se radi u ovom dokumentu? 

Razvijeni dokument predstavlja TALENT transnacionalni izvještaj koji prikazuje i sažima napore koje 

su uložili treneri i odgojitelji u participirajućim zemljama kako bi identificirali i podržali talentirane 

učenike-sportiste. Moderatori su primijenili upitnik predložen od strane konzorcija; međutim, poduzete 

su mjere kako bi se najbolje prilagodile posebnostima svakog nacionalnog konteksta i pozadini 

sudionika. 

Projekt TALENT proveo je ukupno 14 fokus grupa u šest zemalja, uključujući odgojitelje i trenere u 

raspravama o prepoznavanju i podršci talentiranim učenicima-sportistima koji se bave dvostrukom 

karijerom. Sto pedeset (150) sudionika doprinijelo je svojim vrijednim uvidima i iskustvima, od kojih 

je 77 bilo učitelja/odgojitelja, a 73 trenera. 

Fokus grupe u Grčkoj, Italiji, Srbiji, Hrvatskoj, Kipru i Bosni i Hercegovini pružile su vrijedne uvide u 

izazove i strategije identifikacije i poticanja talentirane djece u sportu. Pojavile su se zajedničke teme 

koje ističu važnost holističkog pristupa razvoju talenta. Pronalasci partnerskih zemalja naglašavaju 

važnost prepoznavanja višeslojne prirode identifikacije i razvoja talenta. Povezivanje razlike između 

sportskih klubova i obrazovnih institucija, uspostava formalnih smjernica, poticanje suradnje i 

osiguravanje adekvatnih resursa ključni su koraci prema učinkovitom ispunjavanju specifičnih potreba 

talentirane djece, osiguravajući njihov holistički razvoj te potičući njihov akademski i sportski 

potencijal. Uvidi dobiveni iz ovih raznolikih perspektiva pružaju vrijedan doprinos za buduća 

istraživanja i formuliranje politika u području identifikacije i podrške talenta. 

 November 2023 



 

 
                    

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the 

author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European 

Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor 

EACEA can be held responsible for them. 

 

Radionice u Gaeti 

Nakon uspješne implementacije fokus grupa, projektni partneri su marljivo prikupljali neprocjenjive 

povratne informacije i uvide koje su podijelili sudionici. Ovaj obilan izvor informacija sažet je u niz 

značajnih "izjava" koje su obuhvatile osnovna saznanja i preporuke proizašle iz rasprava. Kako bi se 

dodatno istaknula važnost ovih izjava i postigao konsenzus o njihovoj relevantnosti, važnosti i nužnosti, 

ključna je radionica održana u Gaeti, Italija, 3. i 4. oktobra 2023. godine, pod vodstvom projektnog 

partnera Europskog atletskog studenta (EAS). Konferencija EAS predstavlja godišnje sastajalište 

međunarodnih stručnjaka za raspravu i dijeljenje politika i inicijativa podrške kompatibilnosti sportske 

i akademske/radne karijere sportista (npr. dvostruka karijera), uključujući predavanja, radionice i 

okrugle stolove o relevantnim aspektima dvostruke karijere. 

Na radionici su se izdvojili standardi za prepoznavanje talenata studenata. Rasprava s stručnjacima 

također je istaknula standarde koji su relevantniji od drugih. Uključivanje stručnjaka, akademika i 

znanstvenika za dvostruke karijere moglo bi predstavljati želju za promatranjem ovog pitanja kroz oči 

onih koji su objektivni kako bi dali važnost osobi koja doživljava uvjete dvostruke karijere. 

Ako želite saznati više o rezultatima, možete posjetiti web stranicu TALENT-a i pročitati Izvještaj.  
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